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Θέμα: «1821-Αξίες Ζωής» - Διαδικτυακό Σεμινάριο Παρουσίασης του 

Εκπαιδευτικού Υλικού και προτάσεις εφαρμογής του 

  

 Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεφαλληνίας, δια της Υπεύθυνης 

Σχολικών Δραστηριοτήτων, στο πλαίσιο της υποστήριξης του έργου  των εκπαιδευτικών,  

σε συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο Εκπαιδευτικών Αγωγής Υγείας (ΠΣΕΑΥ) και 

Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. δια των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας/Σχολικών Δραστηριοτήτων 

από όλη τη χώρα διοργανώνει διαδικτυακό σεμινάριο με τίτλο: Παρουσίαση του 

Εκπαιδευτικού Υλικού «1821-Αξίες Ζωής» και προτάσεις εφαρμογής του.  

 
Το εκπαιδευτικό αυτό υλικό, που συγκέντρωσε, 

ομαδοποίησε και εμπλούτισε ο Γ. Γραμματέας του 

Πανελληνίου Συλλόγου Εκπαιδευτικών Αγωγής 

Υγείας  (ΠΣΕΑΥ) και Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας 

της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ανατολικής Θεσσαλονίκης, Γιάννης 

Τομπούλογλου, περικλείεται στη γενικότερη 

θεματική ενότητα της Αγωγής Υγείας «Αξίες Ζωής 

στην Εκπαίδευση».   

 

Το διαδικτυακό σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26-03-2021 και ώρες: 

18:30 – 20:15. 

Ειδικότερα θα παρουσιαστούν τα θέματα: 



 «Πλοήγηση στο υλικό ''1821-Αξίες Ζωής''», Τομπούλογλου Ιωάννης, Υπεύθυνος 

Αγωγής Υγείας Διεύθυνσης Π.Ε. Αν. Θεσσαλονίκης. 

 «Προτάσεις βιωματικής προσέγγισης του προτεινόμενου υλικού», Παπαθανασίου 

Ευαγγελία, ΣΕΕ Εκπαίδευσης για την Αειφορία 1ου ΠΕΚΕΣ  Κ. Μακεδονίας. 

 

Το σεμινάριο εντάσσεται στις δράσεις για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821. 

 

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν παρακαλούνται να συμπληρώσουν 

την φόρμα συμμετοχής στον σύνδεσμο: 

 https://forms.gle/MUKnYygVYrbZCfi47 

μέχρι και την Τρίτη 23/03/2021. Στη συνέχεια θα σταλούν άμεσα στα προσωπικά e-mail 

οι οδηγίες και οι κωδικοί σύνδεσης στην πλατφόρμα της συνάντησης.  

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική και χωρίς οικονομική επιβάρυνση για όλους/ες 

τους/τις συμμετέχοντες/ουσες. Προβλέπεται η επίδοση βεβαιώσεων παρακολούθησης 

και αποστολή του εκπαιδευτικού υλικού. 

 

Παρακαλούμε να ενημερωθούν έγκαιρα όλοι οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

 

 

Ο Διευθυντής Δ.Ε. 
                                                                                              

 

                                     Μαρκάτος  Δημήτριος 

 

Συνημμένα: 
 
- Αφίσα σεμιναρίου του Πανελλήνιου Συλλόγου Εκπ/κών Αγωγής Υγείας (ΠΣΕΑΥ)   

 

https://forms.gle/MUKnYygVYrbZCfi47

